Protokół
z obrad XLVIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 6 września 2018 roku

Obecni radni wg załączonej listy obecności.
    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani  Anna Leśnik, Skarbnik Gminy Marzena Zając, Radna Powiatu Przasnyskiego Pani Maria Malińska.

Obrady rozpoczęto o godzinie 10.00

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
1. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
0. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok;
0. w sprawie utworzenia Przasnyskiego Klastra Odnawialnych Źródeł Energii;
0. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu.
1. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
1. Interpelacje i wnioski radnych.
1. Inne wnioski i zapytania.
1. Zakończenie sesji.


Ad. 1
Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski – 
dokonał otwarcia obrad XLVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 10.00
 Powitał wszystkich zebranych:
· Radnych Gminy Krzynowłoga Mała, 
· Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego,
· Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik,
· Skarbnika Gminy Panią Marzennę Zając,
· Radną Powiatu Przasnyskiego Panią Marię Malińską,


Ad. 2.

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady Rady Gminy są prawomocne.


Ad. 3.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia:
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku posiedzenia.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy.
5. Podjęcie uchwał:
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
1. 
5.1. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok;
5.2. w sprawie utworzenia Przasnyskiego Klastra Odnawialnych Źródeł Energii;
5.3. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu.
6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
7. Interpelacje i wnioski radnych.
8. Inne wnioski i zapytania.
9. Zakończenie sesji.
Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia.
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian.


Ad. 4.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał o uwagi do treści protokołu z XLVI sesji Rady Gminy z dnia 18 lipca 2018 roku, który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie.
Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek.

Ad. 5.
Podjęcie uchwał:
Podpunkt 5.1.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok, a następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 2018 rok.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych, nikt nie był przeciwny dwóch radny wstrzymało się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XLVIII/272/2018.
Podpunkt 5.2. 
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
odczytał treść projektu uchwały w sprawie utworzenia Przasnyskiego Klastra Odnawialnych Źródeł Energii, a następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w utworzenia Przasnyskiego Klastra Odnawialnych Źródeł Energii.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny dwóch radny wstrzymało się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XLVIII/273/2018.
Podpunkt 5.3.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu.
Następnie zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu uchwały.
Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu.
Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej numer: XLVIII/274/2018.
Ad. 6. 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki – 
Od ostatniego posiedzenia zostały zrealizowane następujące zadania: 
Wykonano drogę w miejscowości Grabowo Skorupki biegnącą do granic gminy, została odebrana i nie ma zastrzeżeń co do jej jakości. 
Została wymieniona stolarka okienna oraz drzwiowa w świetlicy w Romanach Seborach i  w strażnicy OSP Łanięta także zostały wymienione okna a w przyszłości zajmiemy się także wymianą drzwi. Złożyliśmy także prośbę o aneks do umowy, gdyż nie wykorzystaliśmy wszystkich środków w OSP Łanięta i chcielibyśmy przeznaczyć je na bramę garażową w tej jednostce.
Została zamontowana siłownia zewnętrzna przed budynkiem Ośrodka Zdrowia.
Cały czas naprawiamy destruktem ubytki w drogach i na bieżąco monitorujemy ich stan. 
Otrzymaliśmy dofinansowanie dla jednostek OSP z terenu Gminy Krzynowłoga Mała na zakup wyposażenia jednostek. 
Rozpoczynamy inwestycje w Szkole Podstawowej w Ulatowie Adamach związaną z elewacją. 
Ad. 7.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych.
Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków.

Ad. 8.
Wolne wnioski i zapytania.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania.
O zabranie głosu poprosił radny Bogdan Olszewski.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Udzielił głosu Radnemu.
Radny Rady Gminy-Pan Bogdan Olszewski  – 
Zwrócił się do Wójta z zapytaniem o możliwość przekazania terenu pod jeziorem dla organizacji samorządowej która mogła by wnioskować o jego rewitalizację. Poprosił także o  wycinkę zakrzaczeń w Rudnie Jeziorowym.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –
Zapewnił że zorientuje się czy jest możliwość przekazania działki pod Jeziorem i oczywiście zajmiemy się wycinką zakrzaczeń. 

Radny Rady Gminy-Pan Adam Bobiński  – 
Zwrócił się do Wójta z zapytaniem dlaczego z budżetu zostały zdjęte pieniądze z przeznaczeniem na drogę z kwoty 40 000 zł na 4400 zł?
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –
Zadanie nie zostało zdjęte z planu a jedynie zmniejszono kwotę. Jak tylko dostaniemy  dofinansownie to kwota zostanie znów zabezpieczona. 

Radny Rady Gminy-Pan Kamil Gadomski  – 
Zwrócił się do Wójta z prośbą o postawienie znaku informacyjnego Romany Fuszki.
Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –
[bookmark: _GoBack]Poinformował że zajmiemy się tą sprawą. 

Ad. 9.
Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski – 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLVIII Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.
Zakończenie sesji: 1105.
Na tym protokół zakończono.	

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka  			
								Przewodniczący Rady Gminy 
								     /-/ Bogdan Stryjewski
